

**1 июля 2009**

Наша компания заключила договор на проведение работ по прокладке новых и перекладке старых тепловых сетей в ФОК МВД на улице Корейская в Приокском районе Нижнего Новгорода.

**26 июня 2009**



Впервые на Бору прошёл Всероссийский турнир по теннису. Ещё в прошлом году увидеть юные теннисные дарования страны на стадионе "Спартак" не было никакой возможности, однако новые корты, в реконструкции которых участвовало ООО "СК Спецмонтаж", одобренные Федерацией тенниса Нижнего Новгорода, привлекли внимание более 60 любителей этой игры от Тюмени до Москвы.

Организаторы турнира остались в восторге от борских кортов. В Нижнем Новгороде таких площадок с новейшим покрытием нет, поэтому желающих помохать ракетками тут — хоть отбавляй. И это только начало. Теперь такие соревнования на Бору будут частым явлением.

"Это одни из самых лучших кортов в регионе. А если бы их на стадионе было не три, а

четыре, тут можно было бы проводить сборы команды Нижегородской области", — сказал главный судья соревнований А. Логинов.